



打造“四个维度、十大内容”夜经济矩阵

“望亭之夜”，50万人拉动千万元消费

随着苏州市“姑苏八点半”的持续发展，相城区“夜经济”热度不断升温。自推出“稻香小夜曲”文旅夜经济专属品牌以来，相城望亭打造了“四个维度、十大内容”的夜经济矩阵，进一步促进消费回补和经济复苏，取得了亮眼成绩。截至目前，望亭已接待夜游客50余万，拉动夜间消费销售额1000多万元。

何洁 高达

由水而生，依水而建，望亭镇因其“肩挑”京杭大运河与北太湖，不但拥有旖旎风光和肥沃沃土，更有着历史人文底蕴。面对潜力巨大的“夜经济”市场，望亭充分发挥得天独厚的自然和人文优势，打造特色鲜明的夜间经济品牌，焕发消费市场活力。

作为全国知名的“稻香小镇”，约两万亩的御亭现代农业产业园，是望亭竭力打造的集休闲农业和特色田园乡村为一体的农村田园综合体。为借助“夜经济”进一步推介“稻香小镇”这块金字招牌，近日，望亭“稻香小夜曲·望运集”夜市上开启了农业专场市集，成为该镇丰富夜间经济产品形式的又一积极探索。

这场办在运河边的“农博会”，是相城区首场以农产品为主题的夜市。在农业专场市集，前来摆摊“吆喝”的，都是来自望亭本地的农户和10余家相城区农户代表。“望运集”农产品专场一方面为农户拓宽展示和销售渠道，另一方面也帮助消费者以最优的价格选购安全放心的农产品。将农产品以现代化、年轻化的面貌呈现，也吸引了原本不爱逛农产品市场的年轻人纷纷驻足购买。

另一边，与农业专场市集相呼应的，还

有以果蔬雕刻为主题的“大运河非遗学堂”。作为望亭“稻香小夜曲”的重要组成部分，大运河非遗学堂全面挖掘传统文化资源，打造非遗教育实践品牌，为“夜经济”舞台增添文化气息。

通过将农文旅元素与夜间经济相结合，望亭“稻香小夜曲·望运集”充分集合优质农产品售卖、农业青年创业扶持、传统文化拓展等内容，为小镇农文旅融合发展加码。短短三个多月，望亭镇共开展“大运河非遗学堂”七场、“运河大讲堂”三场、“大家夜课”三场、“文化夜演”七场。一场场别开生面的特色主题活动，也为望亭“夜经济”增加了人气。丰富多彩的各种活动，不仅让百姓的寻常生活变得更有滋有味，也提振了农文旅产业发展态势，带动了经济消费。食、游、购、娱、文、展、演等需求不断释放，形式多样的“夜经济”活动正点亮北太湖夜间的灯火。

湖西社区老小区 安装“定制”指路牌

近日，在苏州工业园区湖西左岸花园特意安装一批“指路牌”，这一便民措施得到大家的称赞。在小区主干道交叉路口显眼位置，可以看到一根根约两米高的金属杆，上面挂着的楼栋方位标牌上清楚标明了附近楼栋的方向。除此之外，主干道还有“未央路”“东延路”等路牌。这些路名、路牌都是社区居民集思广益，自己设计、命名的。

据悉，湖西左岸花园分三期建成于2004年，规划建设27幢房屋2043户。每一期的楼栋排列方式不一致，即使是住在小区的居民要准确找到其他幢房屋位置都颇费心思，给快递邮政投递、走亲访友等造成了诸多不便。湖西左岸启动“左邻右礼”文明社区提升计划，致力于研究解决社区文明城市创建中存在的难点及需解决的问题，制定应对方案，持续增强社区文明创建成效。其中，最重要的一项内容就是为小区安装“楼栋方位标牌”和“道路牌”。

截至2020年8月，湖西左岸共安装了楼栋方位标牌8块，道路牌12块。

潘懿馨 高达

女子办假证“减龄”6年

近日，吴门桥派出所抓获一名涉嫌使用伪造居民身份证的女子。7月12日，警方在核查辖区出租房屋与租住人员信息时，发现一名杨姓女子身份证有异常。民警通过系统查询，发现该证件上的号码与系统显示的出生日期不符，整整小了6岁，证件明显为假。

面对民警，杨某道出实情。原来，2010年杨某38岁时在广州生活，因很多企业招工有年龄限制，她就特意办了一张比实际年龄小6岁的假身份证，专门用于找工作。之后杨某便一直用这张假身份证生活，久而久之自己竟习惯了。近期，杨某在租房时顺手将假身份证拍给了房东报备。目前，杨某因涉嫌使用伪造居民身份证已被依法行政拘留。

高达

姑苏区查获一批假酒

近日，姑苏区市场监管局在辖区某商行查获假酒100多瓶，涉及多个知名品牌，预估案值在10万元以上。

根据创建省级食品安全示范区的要求，姑苏区市场监管局对平河路一带的酒类经销商进行摸排检查。在一家烟酒批发商行内，执法人员发现了疑似假酒的高档白酒。“这个酒条形码的字迹不是喷墨的，相对比较粗糙，外观包装色泽比较暗淡，边缝也很粗糙。”

目前，执法人员已将这批酒品暂扣，后期将根据调查情况，移交公安机关处理。

高达

沧浪街道按“垃圾分类+”思维发布《征集函》

作为年内计划实现垃圾分类“全覆盖”的街道之一，姑苏区沧浪街道自加压力、主动作为，按照“垃圾分类+”的系统思维，于近日面向全社会发布“提质增效、惠民助企”《征集函》。

据悉，首轮征集截至8月7日，后续征集自8月中旬至9月中旬。《征集函》主要包括党建引领、居民自治、新时代文明实践和其他四类主题，以街道各社区和各处室为牵

头单位，向辖区党员、居民、商户、企事业单位广泛发布和全面告知，定期梳理汇总关于垃圾分类的公共需求、优秀创意、意见建议、可用资源和合作项目。

此举一经推出，得到广大市民和社会各界的积极热议和踊跃响应，各社区主动分享各自的经验做法，各辖区单位也新招频出。胥城大厦书香酒店为减少一次性用品的使用，选取两层客房先行试点，将原本

房间内放置的日用6小件改放在楼道公共区域内放置，让未携带日用品的旅客取用，节约的同时减少了后期垃圾产生。

截至目前，沧浪街道垃圾分类专班已征集各类先行做法、亮点品牌、意见建议68条，街道专班将逐一对比、择优遴选，汇总形成“垃圾分类+”需求库、资源库、项目库，加快推动垃圾分类扩面提升并早日实现“全覆盖”。

马曦炜 李思迪 高达

相城经开区办培训班提升年轻干部综合能力

近日，相城经开区举办“强文风、强尖兵”年轻干部综合能力提升培训班，为经开区全体90后工作人员、海外人才、急需人才提供了一场精彩课程。

据了解，本次培训邀请了苏州大学招生就业处处长、苏州市党员教育“先锋师资库”特聘讲师查佐明教授为大家授课。查教授给大家详细讲解了党政机关公文写作具体方法，通过“谁来写”“怎么写”“写什么”等几部分，讲述了党政机关公文写作的要领，查教授深入浅出的讲解，学员们听后在写作技巧方面取得巨大的收获。

纸上得来终觉浅，为进一步巩固学习效果，在授课结束之后，立马开始实操演练。学员们一个个凝神构思，奋笔疾书，将学到的理论知识付诸实践。

“通过此次实训，让我清醒意识到自己在写作水平与一名合格的组织工作者要求还相差甚远，接下来我将珍惜每次实践机会，不断提高写作水平，争做一名合格的笔杆子。”90后学员侯琪说。

“虽然从事招商局公文撰写和宣传工作已近一年，今天听完苏州大学查佐明老师的讲授，依然发现了自身在公文写作可以继续进步和提高的地方，接下来我将根据查老师的方法不断练习和思考，成为真正的招商局一支笔。”海外人才单陈晨感叹道。

“通过本次培训，巩固了自己公文写作的相关知识，对以往容易疏忽的地方进行了提升；后来的实操，使理论与实践相结合，知行合一，使知识得到了升华，又一次

使我在更深层次进行了领会！”急需人才代表胡二猛说道。

“这次培训班针对性强，对我们日后的工作有非常强的帮助作用，查老师的讲课生动有趣，丰富的案例极大地促进了我们写作的热情。”招商局张悦说道。

本次“强文风、强尖兵”培训班将持续两个月，每周六结合“先行尖兵课堂”综合能力业务培训、“三超一高”技能比拼、“打铁必须自身硬”业务考核等形式开设培训课程，推动经开区年轻干部观念再转变、站位再提升、能力再提高、工作再攀高。

风正潮平，正当扬帆破浪；任重道远，更须奋蹄策马。经开区的青年必将不负时代，不负青春，为经开区的高质量发展画上浓墨重彩的一笔。

高达

画说苏州

智能行人信号灯上路

近日，全省首款智能行人信号灯亮相苏州高新区。在邓尉路妇女儿童活动中心门口，高新区交警大队会同相关科技公司，借助高科技手段进行信号灯的自动配时，将主线路道畅通和行人过街安全有机结合，并在全省范围内首次采用全球先进的行人密度及行人动态热成像检测器，可对多个检测区域进行行人存在检测及计算区域内占有率检测，经过检测设备对过街行人需求的计算，实现全天候灵活自动控制交通信号灯配时功能。

高达 文/摄



- 昆山市玉山镇孙永柱食品商行遗失食品许可证正本，正本编号：320583000201810230107，许可证编号：JY13205830350367，声明作废。
- 减资公告：根据2020年8月11日股东决定，苏州职友人力资源有限公司拟将注册资本从500万元减至200万元。现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。苏州职友人力资源有限公司2020年8月11日
- 减资公告：根据2020年8月11日股东决定，盱眙华宝机动车检测有限公司拟将注册资本由80万元减至20万元。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供相应的担保。特此公告 □ 盱眙华宝机动车检测有限公司2020年8月11日
- 江苏德力管业科技有限公司遗失法人章（法人：祁松），公章、财务章各一枚，声明作废
- 常州缔蔓贸易有限公司遗失公章一枚，声明作废，寻回后不再继续使用。